稳住产业链,强化数字化支撑

一当前我国制造业观察

○新华社记者 张辛欣

今年以来,国际环境更趋复杂严峻,国内疫情多发散发,有些突发因素超出预期,这些对制造业平稳运行带来挑战。千方百计稳产保链、多措并举助企纾困、不断强化数字化支撑……从中央到地方,一系列举措着力稳住工业经济。

国家统计局公布,5月以来,工业经济逐步企稳回升,5、6月份工业生产同比分别增长0.7%、3.9%,增速连续两个月加快。

稳链:

促进工业经济平稳运行

在安徽省合肥市瑶海区一个产业园里,工人正操作着拉丝机,将铜丝直径拉伸到微米级别,成为用于集成电路封装的重要材料。

"近期明显感觉到订单的数量上升了,客户的需求量逐步回升。" 安徽华晶微电子材料科技有限公司 高级工程师程平说。

尽管上半年长三角多地受疫情冲击,但随着各地疫情逐步得到控制,稳增长政策发力,企业逐步稳产达产,产业链运转正在恢复。

工信部总工程师田玉龙说,连 月来,工信部多次召开相关会议,明 确将保链稳链作为重心,以更大力 度抓好一揽子政策措施落地见效。 在全国各地,助力工业保供稳产的政策加密。

"虽然 4 月份受到短期冲击明显下滑,但5 月份迅速恢复正增长,工业经济企稳回升。"田玉龙说。

工信部数据显示,1至6月,规模以上工业增加值同比增长3.4%,制造业投资同比增长10.4%。目前,全国规模以上工业企业基本实现平稳生产,集成电路领域保持90%以上的高产能利用率。

也要看到,当前工业经济稳定增长的基础尚不牢固,仍要持续付出努力。田玉龙说,要推动政策举措靠前发力、适当加力,全力保障产业链供应链稳定畅通。

助企:

降低负担激发活力

企业运转起来,产业才有活力。在推出一揽子降本减负举措的同时,针对企业运行的具体困难和最迫切的需求,政策加密出台。

中小企业是产业链的有力支撑。田玉龙说,工信部联合相关部门出台一系列加力帮扶举措,加快落实组合式减税降费政策。上半年中小企业享受新增减税降费及退税缓税缓费近1.8万亿元。

多措并举解决燃眉之急,想方

设法推动行稳致远。从提升要素保障、做强供需对接到加大创新扶持等,政策措施接连推出。1至6月,规模以上中小工业企业增加值同比增长3.7%,增速高于整体工业。

大企业,事关产业生态的发展。在深圳,投资超过20亿人民币的联想南方智能制造基地预计10月全面运行。"在作为联想全球'母本基地'的同时,智能制造基地也承担着智能产品孵化器的作用。"联想全球供应链高级副总裁关伟说,将依托制造优势和产业链资源,为中小企业赋能,实现协同发展。

2022年初,国投招商战略投资 沈鼓集团,沈鼓集团完成混改。股权 投资注入减轻了一定资金压力,沈鼓 集团有关负责人说,下半年计划启动 乙烯"三机"关键配套件技术攻关及 产业化示范应用等重大研发。

"我们坚持把培育壮大新产业新动能作为增强产业韧性的重要手段。"田玉龙说,工信部将通过政策帮扶、督查减负、培新育优等举措,助力企业企稳向好。

赋能:

做强数字化支撑

提振工业经济,抓住数字化这 个关键词很重要。通过工业互联网 加快"上云""上链",不仅帮助企业打通生产堵点,更推动生产效率提升和供需协同。

工信部数据显示,"5G+工业互联网"建设项目超过3100个,其中二季度新增项目700个,5G全连接工厂建设进一步提速。工业互联网融入45个国民经济大类,产业规模迈过万亿元大关。云采购、云仓储、云调度……制造业领域数字化应用不断拓展。

安装 8000 平方米分布式光伏 项目、预计每年节约用能成本 14 万元……川源(中国)机械有限公司负责人说,通过工业设备联网和用能大数据,国网浙江平湖市供电有限公司为企业提供个性化方案,降低用电成本。目前,风机、水泵等6个系列产品线正开足马力生产。

"下一步将全面升级优化'5G+工业互联网'的技术体系、产业体系、网络体系、应用体系、生态体系,培育更多应用于生产核心环节的典型场景。"工信部有关负责人说。

记者从工信部了解到,工信部 将加快推进工业互联网广泛落地, 并在绿色低碳等领域发挥重要作 用。 (新华社北京7月19日电)

我国累计建成开通5G基站185.4万个

据新华社北京7月19日电(记者张辛欣)工信部信息通信管理局负责人王鹏19日在国新办发布会上表示,我国累计建成开通5G基站185.4万个,其中二季度新增基站近30万个,实现"县县通5G、村村通宽带"。

信息基础设施建设为数字经济发展夯实基础。上半年,网上购物、在线教育、远程医疗等全面提速,数字产业保持良好增长

势头。截至6月底,电子信息制造业、软件业、通信业和互联网的收入总规模突破10万亿元。

会上发布的数据显示,"5G+工业互联网"建设项目超过3100个,其中二季度新增项目700个。规模以上工业企业关键工序数控化率和数字化研发设计工具普及率分别达到55.7%、75.1%,传统产业数字化改造提升进一步提速。

新指导意见促进乡村民宿高质量发展

据新华社北京7月19日电(记者徐壮)文化和旅游部等10部门近日联合印发关于促进乡村民宿高质量发展的指导意见。意见提出,到2025年,初步形成布局合理、规模适度、内涵丰富、特色鲜明、服务优质的乡村民宿发展格局,需求牵引供给、供给创造需求的平衡态势更为明显,更好满足多层次、个性化、品质化的大众旅游消费需求,乡村民宿产品和服务质量、发展效益、带动作用全面提升,成为旅游业高质量发展和助力全面推进乡村振兴的标志性产品。

意见规划了"完善规划布局,优化资源开发""丰富文化内涵,加强产品建设""引导规范发展,加强品牌引领""创新经营模式,带动增收致富""加强宣传推广,引导合理消费"等5项重点任务。其中包括提高乡村民宿的通达性、便捷度和舒适感;合理利用自然环境、人文景观、历史文化、文物建筑等资源突

出乡村民宿特色;推进实施旅游民宿国家、行业相关标准,培育一批乡村等级旅游民宿;积极吸引农户、村集体经济组织、合作社、企业、能人创客等多元投资经营主体参与乡村民宿建设;将乡村民宿纳入文化和旅游消费惠民、会展节庆活动内容范围等具体措施。

意见还提出,乡镇国土空间规划和村庄规划中可预留不超过5%的建设用地机动指标,用于发展乡村旅游等必须在村庄建设边界外进行的少量配套设施建设,但不得占用永久基本农田和生态保护红线,不得破坏生态环境和乡村原貌,确需占用耕地的应依法落实占补平衡。

意见明确,对乡村民宿投资建设、改造升级可给予资金补贴或提供贴息贷款,对评定等级的乡村民宿可给予资金奖励,对返乡进行民宿开发创业的,可按规定享受相关税收优惠政策。

全国海拔最高县 双湖县牧民生态搬迁

7月19日,西藏自治区开始实施全国海拔最高县双湖县第二批高海拔牧民生态搬迁。客车载着牧民驶离西藏那曲市双湖县多玛乡,前设古广山南市贡嘎县的森布日安置占

双湖县位于羌塘国家级自然保护区内,平均海拔5000多米,地处偏远,高寒缺氧,环境恶劣。为破解人与自然和谐共生难题,筑牢国家生态安全屏障,西藏自治区于2019年开展了双湖县北部3个乡镇的高海拔生态搬迁。此次搬迁主要集中在该县南部4个乡镇,将在8月上旬完成搬迁。

(新华社发)



2028年洛杉矶奥运会和残奥会开闭幕日期公布

新华社洛杉矶7月18日电(记者高山)2028年洛杉矶奥运会和残奥会组委会18日宣布,该届夏季奥运会开幕式将于2028年7月14日举行,赛程将持续至7月30日;残奥会将于2028年8月15日拉开帷幕,8月27日闭幕。

这将是美国第二大城市洛杉 矶第三度举办奥运会,同时也是首 次举办残奥会。洛杉矶此前曾举办 过1932年和1984年奥运会。

洛杉矶奥组委预计,将有1.5 万名运动员参加本届奥运会和残 奥会。组委会表示,将充分利用洛 杉矶地区现有的世界级场馆和体 育设施,确保赛事的可持续性和经

洛杉矶奥组委运动员委员会主席、曾斩获五枚奥运奖牌的美国著名游泳运动员珍妮特·埃文斯在组委会的声明中表示,这代表着2028年洛杉矶奥运会和残奥会倒计时的开始,她相信该届赛事将展现独特的魅力,把南加州优秀的体育场馆和文化展现给运动员和体育迷们。

洛杉矶市市长加切蒂也在声明中表示,洛杉矶已经为举办2028年奥运会和残奥会做好了准备,举办奥运会将给洛杉矶带来巨大的机遇,为未来几代人留下永恒的遗产。

三明高新技术产业开发区总体规划修编环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将《三明高新技术产业开发区总体规划修编(2021-2035年)环境影响报告书》进行公示:

一、征求意见稿全文链接:https://pan.baidu.com/ s/1e75ZbvwpJS1q7SVDtCFbKQ提取码:y0mh

二、公众意见表网络链接:https://pan.baidu.com/s/1e75ZbvwpJS1q7SVDtCFbKQ提取码:y0mh 三、查阅纸质环境影响评价报告书及公众提出意

见有以下途径: 建设单位:三明高新技术产业开发区金沙园建设发 展有限公司

联系人:黄工 联系电话:0598-5835988 邮编:365500 邮箱:595939013@qq.com 联系地址:福建省三明市沙县区长富家园金沙管委 会办公楼6楼

公(安6) (安 永安市尼葛开发投资有限公司)

联系人:施工 联系电话:15159108006 邮编:366000 邮箱:773213699@qq.com 联系地址:永安市尼葛路1666号

四、征求意见的公众范围:周边相关利益者、社会团体、行业主管部门及社会各界发表意见和建议。 五、公众提出意见的起止时间:2022年7月13日

—2022年7月26日,共10个工作日。

特此公告!

三明高新技术产业开发区金沙园建设发展有限公司 永安市尼葛开发投资有限公司 2022年7月13日

福建中工塑胶有限公司年产8000万平方米胶粘制品 技改项目环境影响评价公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将福建中工塑胶有限公司年产8000万平方米胶粘制品技改项目环境影响评价进行公示。

一、征求意见稿全文链接:https://pan.baidu.com/ s/11D13GsdHPdihBEVFKgxHiw 提取码:12vp 二、公众意见表网络链接:https://pan.baidu.com/

s/11D13GsdHPdihBEVFKgxHiw 提取码:12vp 三、查阅纸质环境影响评价报告书及公众提出意

三、查阅纸质环境影响评价报告书及公众提出见途径通过电话或邮件方式。

建设单位:福建中工塑胶有限公司 地址:三明市大田县华兴镇京口工业园区

联系人:蔡总 邮编:366100

电话:15160331678 电子邮箱:296640652@qq.

com 四、征求意见的公众范围:项目所在园区周边群 众及周边邻近村庄居民。

五、公众提出意见的起止时间:2022年7月14日 ——2022年7月27日,共10个工作日。

特此公告!

福建中工塑胶有限公司 2022年7月14日

遗失声明

三明日报广告公司联系电话:8223675 8241672 Q Q:2574961168 微信:13507551212

●大田县济阳乡三扎村股份经济合作 社遗失大田县农业农村局2019年10月14日 核发的农村集体经济组织登记证正、副本 各一本,统一社会信用代码: N2350425MF14645060,有效期限: 2019年

10月14日至2029年10月13日,声明作废。 ●中国铁路工会中国铁路南昌局集团 有限公司永安工务段委员会遗失工会法人 资格证书一本,统一社会信用代码: 81350000MC07536207,有效期:2022年2 月24日,声明作废。

●中国铁路工会中国铁路南昌局集团有限公司永安工务段委员会遗失中国建设银行股份有限公司永安支行的基本存款账户开户许可证一本,核准号: J3960000576103, 账号: 35001646038050001722, 声明作废。

●明溪佳鑫工贸有限公司遗失"明溪 佳鑫工贸有限公司"公章一枚,公章号: 3504216002631,声明作废。

#216002631,声明作废。 ●赖道文、李春秀遗失儿子赖德亮的 出生医学证明一本,出生日期: 2018年12月 25日,出 生 医 学 证 明 编 号: R350847885,声明作废。

●96714部队米佳峰遗失中国人民解放 军军人保障卡一张,卡号: 813504180626196700,声明作废。

●96714部队王康遗失中国人民解放军军人保障卡一张,卡号: 813504180626193806,声明作废。

●96714部队王康遗失中国人民解放军军人子女保障卡一张,卡号:810000190719458938,声明作废。

●96714部队王康遗失中国人民解放军军人子女保障卡一张,卡号:810000190719458920,声明作废。 ●96714部队李昆遗失中国人民解放军

410621201309155011, 声明作废。 ●96714部队李昆遗失中国人民解放军 军人保障卡一张,卡号: 6200616400000072759, 声明作废。

军人子女保障卡(李昊轩)一张,卡号:

公告

三明市联发煤业有限公司、永安市甲逢岩煤业有限责任公司:

2022年7月8日作出三明市(永安市)认定工伤[2022]211号《认

定工伤决定书》,认定张玉金受到的职业病伤害为工伤。现依法

向你单位公告送达认定工伤决定。限你单位自公告之日起三十

日内到本局领取上述决定书,逾期即视为送达。如对本决定书

不服,在公告期满后六十日内,可依法向永安市人民政府申请行

政复议,或者在六个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期本决

本局受理申请人张玉金的工伤认定申请,经调查核实,于

大田县广平镇联办煤矿、三明富源煤矿有限公司:

本局受理申请人张玉好的工伤认定申请,经调查核实,于2022年7月8日作出三明市(永安市)认定工伤[2022]210号《认定工伤决定书》,认定张玉好受到的职业病伤害为工伤。现依法向你单位公告送达认定工伤决定。限你单位自公告之日起三十日内到本局领取上述决定书,逾期即视为送达。如对本决定书不服,在公告期满后六十日内,可依法向永安市人民政府申请行政复议,或者在六个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期本决定书即发生法律效力。

特此公告!

定书即发生法律效力。

特此公告!

永安市人力资源和社会保障局 2022年7月20日

永安市人力资源和社会保障局

2022年7月20日

八 生

高美珍:

本院受理徐美香诉你与王庆南民间借贷纠纷一案,因其他方式无法送达,依照法律规定,向你公告送达起诉状副本(1、要求二被告偿还原告借款本金100000元; 2、要求二被告自原告起诉之日起按月利率0.5%支付原告利息至借款实际还清之日止; 3、本案诉讼费用由被告承担)。证据材料、应诉通知书、举证通知书、开庭传票、诉讼权利义务告知书、诉讼风险提示书及廉政监督卡等应诉材料。自本公告发出之日起,经过30日,即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限分别为公告送达期满后的15日和15日内。期限内不提交证据视为放弃答辩和举证的权利。本院定于举证期满后的第3日上午10时(遇节假日顺延)在本院第十法庭公开开庭审理此案。届时如不到庭,本院将依法缺席审理和判决。

三明市沙县区人民法院 2022年7月20日

张丽君:

级人民法院。

本院受理原告沙县腾万家陶瓷建材商行与被告张丽君买卖合同纠纷一案,已审理终结,因其他方式无法向你送达,现依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条的规定,依法向你公告送达本院(2022)闽0427民初863号民事判决书,判决内容为:一、张丽君应于本判决生效之日偿还沙县腾万家陶瓷建材商行 瓷砖款4300元。二、张丽君应支付沙县腾万家陶瓷建材商行自2022年4月2日起至实际还清瓷砖款之日止按中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布的贷款市场报价利率的四倍计算的逾期付款违约金。三、张丽君应于本判决生效之日支付沙县腾万家陶瓷建材商行实现债权支付的律师代理费2000元。限你自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于三明市中

三明市沙县区人民法院 2022年7月20日

シ安市 J -